[lnHamukKa ueH

Bcepoccuickuin TenedorHbIn onpoc 20-22 Hosbpsa. 2000 pecnoHaeHTos.
o 22 maprta 2020 r. BknoumnTENbHO — 0npoc «DOMHMbYe» (no Mecty suTenbcrsa). 3000 pecnoHaeHToB.

Yro, no Bawemy MHeHuto, 32 nocneaHUit MecsL, NpoMcxoauno ¢ LeHamu Kak Bbl gymaere, uto Gyaet npomcxoauTh C LLEHAMU HA OCHOBHbIE MPOAYKTbI,
Ha OCHOBHbI€ NPOAYKTbI, TOBApbI U YCNYru? TOBApb! U yCYrv B Gnmkaiumm mecay?

OaHHbie 8 % om ecex ONPOWeHHbIX OaHHble 8 % om ecex ONpoWeHHbIX

C 29 mapma 2020 2. smecmo

C 29 mapma 2020 e. emecmo
0npocos no Mecmy xumesnscmea

onpocoe no mecmy xumenbcmea

npoeodsmcs menegoHHsle onpocsi npoeodamcs menegoHHsle onpoce!
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s L|EHbI 33 MOC/IEAHUIA MECSAL, POC/N ObICTPEE, YEM paHblue s L|€HBI B GVIKAVLLINIA MeCSIL, OYAYT pacTu GbicTpee, Yem paHblue
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LieHbl 32 NOC/IeAHMNIA MecaL, CHUXANUCL LIeHbl B BamKaniumin mecau, 6yuyT CHUXaTbCa
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[o despans 2020 r. BkntOUMTENBHO peCNOHAEHTaM Npefnaranach KapTouka ¢ BapuaHTamm oTeeTa. [o despans 2020 r. BKMOUNTENBHO pecnoHaeHTam npeAnaranach KapTouka ¢ BapuaHTamm oTBeTa.



